
HOBBY'S
Partijvoorkeur Tweede Kamer 6-6-2024

Hobby's 1

Allen Koken
Hand-

werken
Schil-
deren

Knut-
selen Tuinieren Lezen

PVV 28% 27% 34% 25% 24% 28% 24%
PvdA/GrL 16% 17% 14% 18% 19% 17% 19%

VVD 12% 12% 9% 13% 12% 10% 12%
D66 7% 9% 4% 6% 7% 6% 7%
CDA 7% 6% 6% 5% 8% 9% 8%
NSC 5% 4% 4% 4% 5% 5% 5%
BBB 5% 5% 5% 6% 4% 5% 4%

SP 4% 4% 7% 4% 4% 3% 4%
PvdD 4% 5% 7% 6% 4% 5% 4%

FVD 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3%
Volt 3% 3% 3% 3% 3% 3% 3%

Overige 6% 5% 4% 4% 5% 5% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Hobby's 2

Allen Puzzelen Sudoku Schaken Bridgen
Klaver-
jassen

PVV 28% 27% 23% 26% 35% 30%
PvdA/GrL 16% 19% 24% 18% 14% 17%

VVD 12% 13% 12% 6% 20% 13%
D66 7% 4% 3% 5% 4% 5%
CDA 7% 9% 8% 9% 7% 6%
NSC 5% 5% 5% 5% 3% 6%
BBB 5% 4% 4% 2% 2% 6%

SP 4% 5% 3% 7% 1% 2%
PvdD 4% 5% 5% 6% 6% 4%

FVD 3% 2% 2% 4% 2% 3%
Volt 3% 2% 3% 7% 5% 5%

Overige 6% 4% 6% 7% 2% 3%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100%



Hobby's 3

Allen
Wink-

elen Stappen Dansen Bioscoop Theater Concert Musical

PVV 28% 35% 28% 25% 21% 25% 27% 27%
PvdA/GrL 16% 13% 15% 18% 24% 19% 16% 16%

VVD 12% 15% 13% 13% 15% 11% 17% 14%
D66 7% 5% 12% 11% 11% 10% 7% 8%
CDA 7% 7% 7% 6% 5% 6% 10% 7%
NSC 5% 4% 5% 5% 4% 5% 5% 5%
BBB 5% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 5%

SP 4% 2% 3% 4% 4% 3% 2% 3%
PvdD 4% 3% 3% 5% 4% 6% 1% 4%

FVD 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 3%
Volt 3% 3% 3% 4% 4% 4% 4% 3%

Overige 6% 5% 4% 4% 3% 4% 3% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sporten

Allen Voetbal Tennis
Wiel-

rennen
Hard-
lopen

Zwem-
men Skiën

Wan-
delen

PVV 28% 26% 23% 15% 20% 29% 24% 28%



PvdA/GrL 16% 14% 15% 17% 18% 15% 12% 16%
VVD 12% 9% 15% 17% 9% 10% 14% 12%
D66 7% 8% 16% 18% 15% 9% 12% 6%
CDA 7% 10% 14% 7% 9% 6% 10% 8%
NSC 5% 6% 3% 7% 4% 5% 6% 5%
BBB 5% 8% 5% 2% 5% 2% 7% 4%

SP 4% 1% 2% 2% 3% 7% 0% 4%
PvdD 4% 9% 3% 2% 4% 7% 3% 4%

FVD 3% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3%
Volt 3% 3% 2% 4% 5% 2% 5% 3%

Overige 6% 4% 1% 5% 5% 6% 3% 5%
Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%


